

To najefektívnejšie hľadanie talentov.

Databáza životopisov je intuitívny nástroj vyvinutý pre recruiterov a špecialistov na ľudské zdroje. Zahŕňa **možnosť vyhľadávania vhodných kandidátov na otvorené pozície**, monitorovania situácie na pracovnom trhu a vytvorenia poolu kvalifikovaných kandidátov. **To všetko v novom** a prehľadnom prostredí, ktoré sme vylepšili po mnohých stránkach.



Hľadajte vo viac ako 65 000 aktívnych životopisov.

Dôraz na kvalitu vyhľadávania a presnosť výsledkov

Nová databáza životopisov kladie dôraz na kvalitu vyhľadávania a presnosť výsledkov, pre čo najefektívnejšiu prácu s uchádzačmi. Vyhľadávanie je podľa relevancie, pričom uprednostňuje kombináciu dĺžky a aktuálnosti praxe kandidátov.

Filtrovanie a vyhľadávanie kandidátov

Vylepšenia, ktoré posunú recruiting o úroveň vyššie, neminuli ani filtrovanie životopisov v databáze. Rozšírili sme možnosti zvolenia kritérií tak, aby mali recruiteri možnosť vyselektovať kandidátov presne podľa svojich predstáv a očakávaní.

Neustále aktualizovaná databáza

Ako náhle uchádzač uverejní alebo aktualizuje svoje CV, stáva sa okamžite prístupným. Navyše pri zadávaní kritérií zobrazujeme výsledky aj bez potvrdenia filtra. Vy tak môžete osloviť v reálnom čase tých najčerstvejších záujemcov o prácu.

Intuitívne prostredie s dokonalým prehľadom

Práca so životopismi sa po vylepšeníach stáva ešte jednoduchšou. Upravili sme rozhranie databázy tak, aby bola čo najviac prispôbená potrebám recruiterov. Rozšírené vyhľadávanie sa presunulo priamo do zoznamu kandidátov a rozšírili sa možnosti kritérií vyhľadávania.



www.profesia.sk



Každý mesiac si svoj životopis aktualizujú tisíce ľudí, ktorí majú záujem o nové pracovné príležitosti.

Databáza životopisov poskytuje jednoduché filtrovanie, na základe ktorého sa rýchlo a jednoducho dostanete ku kandidátom, ktorí spĺňajú vaše požiadavky.

Koho v databáze nájdete?

✓ Uchádzači podľa vzdelania:



✓ V databáze nájdete aj ľudí s zručnosťami ako:



Aby ste vždy našli toho správneho kandidáta.



www.profesia.sk

